



CENTRUL CULTURAL "JEAN BART" TULCEA  
 Str. Progresului, nr.34 Tulcea, 820029, România  
 Tel/fax. +40.240.519.329  
 email: centrulculturaltulcea@yahoo.com  
 www.teatruljeanbart.ro



Centrul Cultural „Jean Bart” Tulcea este o instituție publică de cultură finanțată de CONSILIUL JUDEȚEAN TULCEA



„Alături de genuni răsai, o, floare,  
 Și pari a fericirilor icoană...  
 Ce mână te-a sădit, încrezătoare,  
 Pe margini de prăpastie dușmană?”

(Panait Cerna, „Floare și genune”, fragment)

### CONCURSUL NAȚIONAL DE POEZIE „PANAIT CERNA” ediția a XLIX-a, TULCEA, 2023

Centrul Cultural “Jean Bart” Tulcea, instituție publică de cultură aflată sub tutela administrativă a Consiliului Județean Tulcea, organizează a XLIX-a ediție a Concursului Național de Poezie „Panait Cerna”, omagiind astfel memoria poetului ( Panait Cerna - 25 septembrie 1881, Cerna – 26 martie 1913, Leipzig) ale cărui rădăcini identitare sud-dunărene adaugă o notă în plus texturii mozaicului inter-etnic dobrogean.

Concursul își propune să stimuleze creația literară a tuturor celor care nu au debutat editorial (nu au poezii proprii publicate în volum individual), în condiții de deplină libertate de creație.

Caracterul național al concursului constă în faptul că poemele înscrise în concurs vor fi redactate în limba română, în generalitatea sa, respectarea regulilor de gramatică fiind de la sine înțeleasă.

Deplina libertate de creație este înțeleasă în sensul de libertate a temei, a stilului și a formei, atâta vreme cât creația poetică în sine nu are caracter obscen-mizerabilist, ci explorează, în spiritul respectului față de condiția ființei umane, un câmp ideatic, emoțional și estetic la alegerea autorului.

Sunt admise în concurs lucrările persoanelor care au împlinit vârsta de 16 ani, iar fiecare autor va trimite, în mod personal, un număr de minimum 5 până la 10 poezii. (maximum 10 pagini), tehnoredactate la un rând, scrise cu Times New Roman, caracter de 12, pe format A4.

Vor fi descalificate lucrările participanților care au publicat în volum creații proprii, precum și poemele redactate fără diacritice, dar și cele ale căror autori nu pot fi identificați, din motive independente de voința organizatorului.

Autorii își vor trimite creațiile în format electronic, sub forma .doc/.docx.

Lucrările primite vor fi procesate după sistemul motto, urmând a fi întocmite două documente word, unul conținând poemele, altul conținând datele personale. Ambele documente vor fi marcate cu același motto, ca antet. Datele personale vor cuprinde: nume și adresă complete, nivelul studiilor, adresă de e-mail, număr de telefon, rezumat al activității literare, dacă există. Cele două documente vor fi expediate împreună pe adresa de e-mail [pocziepanaitcerna@gmail.com](mailto:pocziepanaitcerna@gmail.com), cu rugămintea de a folosi această adresă de e-mail exclusiv pentru trimiterea lucrărilor.

Lucrările pot fi primite în perioada **25 septembrie – 12 noiembrie** a.c., jurizarea va avea loc în perioada 15-19 noiembrie, urmând ca pe 20 noiembrie a.c. să se facă publice rezultatele jurizării, în mass-media, dar și pe site-ul [www.teatruljeanbart.ro](http://www.teatruljeanbart.ro).

Juriul, format din scriitori, critici literari și reprezentanți ai organizatorilor, va acorda următoarele premii, în sume brute, impozabile:

- Premiul „Panait Cerna”, în valoare de 1200 lei;
- Premiul „Ars Poetica”, în valoare de 800 lei, dedicat îndeosebi creațiilor remarcabile prin valențele estetice în ceea ce privește criteriile de stil, formă cât și fond de idei;
- Premiul „Euterpe”, în valoare de 800 lei, dedicat îndeosebi creațiilor remarcabile pentru fondul lor liric;
- Premiul „Aegyssus”, în valoare de 600 de lei, dedicat îndeosebi participanților tulceni, dar și creațiilor care se încadrează tematic în fondul de discurs specific patrimoniului natural, istoric și cultural al Județului Tulcea;
- Două Premii Speciale ale Juriului, în valoare de 600 de lei fiecare;
- Mențiune I, în valoare de 500 lei;
- Mențiune II, în valoare de 400 lei.

Prin înscrierea în concurs, participanții oferă organizatorului permisiunea de a folosi fondul lucrărilor în scopul exclusiv al promovării lucrărilor premiate, atât pe site-ul Centrului Cultural „Jean Bart” Tulcea, în reviste literare, cât și pentru editarea de antologii.

Considerând fondul general al creațiilor înscrise în concurs, în mod excepțional, juriul, în limita fondurilor existente, poate decide acordarea de noi distincții în cadrul concursului, precum și redistribuirea premiilor, în ideea promovării unei poezii de calitate și descoperirii de noi talente.

Laureații vor primi prin poștă diploma și prin virament valoarea premiului obținut. Cheltuielile privind organizarea juriului vor fi suportate de organizatori.



Câștigătorul premiului „Panait Cerna” nu mai poate participa în concurs, iar laureații celorlalte distincții, exceptând mențiunile, pot fi admiși în concurs după o perioadă de doi ani de la câștigarea oricărui alt premiu oferit în cadrul concursului.

Organizatorul se obligă să calculeze, să rețină și efectueze operațiuni specifice către bugetul statului privitor la impozitele datorate de către câștigători, conform prevederilor Legii 571/2003 cu modificările ulterioare, privind Codul fiscal și legislația aferentă, cu mențiunea că orice altă obligație referitoare la responsabilitățile cetățenești de natură fiscală rămâne în sarcina participanților.

Informații suplimentare: 0240 519 329, CCJB Tulcea sau 0741 049 370, secretar literar Bogdan Pascal, ori pe adresa de e-mail [centrulculturaltulcea@yahoo.com](mailto:centrulculturaltulcea@yahoo.com).

Prin participarea la concurs, autorii își asumă, implicit, respectarea regulamentului acestuia, pe propria răspundere.

**Manager CCJB Tulcea**  
**Ionuț Paul Ștefan**



**Coordonator proiect**  
**Bogdan Pascal**

*Pascal A. Bogdan*